

特殊时期,这些政要访华彰显友谊

新华社记者 郑汉根

塞尔维亚第一副总理兼外长达契奇目前正在访华。蒙古国总统巴特图勒嘎27日开启对华访问。不久前,柬埔寨首相洪森也对华进行了访问。

在中国人民全力抗击新冠肺炎疫情的特殊时期,这些外国领导人相继访华,以实际行动体现对中国人民抗击疫病的坚定支持,体现对中国人民的友好情谊。这份感同身受的支持和鼓励,将带给中国人民战胜疫病的更大信心。

特殊时期外国政要的访华,体现了中国与友好国家在关键时刻相互支持、守望相助的优良传统。正如不久前洪森首相访华时所说:“我临

时决定在此特殊时候来华,就是为了展示柬埔寨政府和人民对中国政府和人民抗击疫病的大力支持。”塞尔维亚总统武契奇不久前在慕尼黑安全会议期间会见中国国务委员兼外长王毅时,也表示“愿随时访华”,以实际行动体现对中国人民的坚定支持。

真正的友谊之花,经历过风雨和患难,会开得更艳。达契奇在此次访华期间回忆说,当年北约轰炸南联盟时,中国朋友坚守在贝尔格莱德,同塞尔维亚人民站在一起,对此塞尔维亚人民不会忘记。“当时中国人民不惧强权的炸弹,现在塞尔维亚人民也不怕新型的病毒。”

中国人民如今仍深深记得,当年中国抗击非典的艰难时期,时任法国总理拉法兰坚持如期访华,给予中国人民极大的政治和情感支持。

此次抗击新冠肺炎疫情期间,这位中国人民的老朋友依然多次在不同场合,为中国抗击疫情加油。这些真挚友好的举动,带给中国人民深深感动和巨大力量,赢得中国人民由衷的敬意。

特殊时期外国政要的访华,无疑也体现着对中国应对疫病能力的充分信任,对中国抗疫成效的充分认可。目前,经过艰苦努力,疫情防控形势积极向好的态势正在不断拓展。中国抗疫努力得到了包括联合

国和世界卫生组织官员在内的国际社会的普遍肯定。

特殊时期外国政要的访华,也彰显着国际关系中正义的力量。与个别国家政客在他国遭遇危难时落井下石的行径相比,这些政要在非常时期踏上中国国土,用行动支持中国抗击疫情,体现了同舟共济、患难与共的人类命运共同体意识。

一段时间以来,多国领导人以主动向中方领导人致电等方式,表达对中国抗击疫情的支持。每一份真挚的支持,都带给中国人民不断前行的力量。中国人民对此都会铭记在心。

(新华社北京2月27日电)



韩国新冠病毒感染病例数量再增334例 2月27日,在韩国首尔,人们在一家超市排队购买口罩。韩国疾病管理本部27日发布的最新统计数据显示,当地时间26日16时至27日9时,韩国新增334例新冠病毒感染病例。韩国国会已在26日修订相关法案,加强防控措施。目前,韩国累计确诊病例增至1595例,死亡12例,治愈24例确诊病例并解除隔离。 新华社发

世卫组织:

病毒可以被控制 各国需加强防控

新华社日内瓦2月26日电(记者 刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞26日在日内瓦举行的疫情简报会上说,全球疫情形势中有一些积极信号,说明病毒可以被控制,但各国仍需加强防控,要努力避免疫情出现更大规模的传播。

谭德塞在简报会上再次介绍了赴中国专家组的一些认识,如中国疫情在1月23日至2月2日期间达到顶峰,此后一直在稳步下降;病毒未发生明显变异;中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例等。他表示,这些情况说明“这种病毒可以被控制”。

关于全球疫情,谭德塞说,在意大利、伊朗、韩国等地增长的病例数让人担忧,但也有一些好消息,如已发现病例的国家中有14个超过一周未报告新病例,有9个国家超过两周未报告新病例。

谭德塞还在简报会上说:“昨天,中国以外报告的新增病例数首次超过了中国的新增病例数。”世卫组织当地时间26日公布的相关数据中,中国以外日新增病例数为459例,中国日新增病例数为412例。

谭德塞说,一些人在讨论疫情是否构成全球性大流行,但是“我们在仔细和清晰地分析事实之前,不应急于宣布大流行”。因为这样做没有明显好处,却可能增加一些方面的风险,如放大不必要、不合理的恐惧和污名,并影响一些系统运行。

他也呼吁各国为潜在的大流行做好准备,相关措施包括尽早检测病例、隔离患者、追踪接触者、提供高质量的临床护理、防控医院内传播、防控社区传播等。

谭德塞还感谢了多个国家、比尔及梅琳达·盖茨基金会等组织在应对疫情方面对世卫组织的支持。

塞尔维亚前总统:

相信中国经济将进一步发展

据新华社贝尔格莱德2月26日电(记者 石中玉)塞尔维亚前总统、塞尔维亚对华对俄合作国家委员会主席托米斯拉夫·尼科利奇26日在贝尔格莱德接受新华社记者专访时高度评价中国为应对新冠肺炎疫情所采取的措施,并表示相信中国经济将进一步发展。

尼科利奇说,他的小儿子及其家人现在生活在上海,向他讲述了那里的生活。“儿子告诉我,管控很严格,但中国人已经逐步恢复正常生活,街上的车辆也越来越多,这让我深受鼓舞,我相信你们能够渡过这一难关。”

对新冠肺炎疫情时的主要优势。

他说,尽管疫情无法预测,但中国的处理方式值得赞扬。“我非常钦佩中国政府和人民所作的努力。”他说,正是中国采取了有效措施才有了现在的成果——湖北省乃至中国全国确诊病例增速明显放缓。

尼科利奇说,他的小儿子及其家人现在生活在上海,向他讲述了那里的生活。“儿子告诉我,管控很严格,但中国人已经逐步恢复正常生活,街上的车辆也越来越多,这让我深受鼓舞,我相信你们能够渡过这一难关。”



埃及为前总统穆巴拉克举行葬礼

这是2月26日在埃及开罗拍摄的埃及前总统穆巴拉克的军事葬礼。26日在埃及首都开罗罗塔维将军清真寺举行。埃及总统塞西及部分高级将领出席葬礼。

新华社发

俄罗斯说研制出5种新冠病毒原型疫苗

据新华社莫斯科2月26日电 俄罗斯副总理戈利科娃26日对媒体说,俄科研人员已获得新型冠状病毒毒株,并研制出了5种针对病毒的原型疫苗。

戈利科娃说,俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心已研制出5种针对新冠病毒的原型疫苗,但仍处于疫苗研制的初始阶段。

此外,俄联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃当日说,俄卫生防

疫部门证实本国新增3名新冠病毒感染者,他们是“钻石公主”号邮轮上的乘客。

波波娃说,从“钻石公主”号邮轮上接回的8名俄罗斯乘客目前都在喀山的传染病医院接受隔离观察,其中3人在日本被诊断为新冠病毒感染者。俄国内的卫生防疫部门通过多种病毒学检测手段证实3人的确感染新冠病毒,但他们自我感觉良好、体温正常且无任何临床症状。



公园湖畔谧境 聆听栖湖花语 择生态而居 健康宜养生活

周口师范旁 | 一湖两河三园 | 人文生态城

建筑面积约 99-145m²湖畔美宅,乐享生态宜居盛景

2月14日—3月6日购房可享

线上定房享专属优惠12000元/套

按揭享99折,一次性享97折



扫码查看详情 线上预约看房

特殊群体专属优惠:

10000元/套(限防疫一线人员)

限时无理由退款,宅家无忧购好房



品鉴专线
VIP0394 7999 666

项目地址:文昌大道旁/周口师范学院西门向北200米

开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司 预售证号:周房预售证第2019031

广告